22 ноября Фолк-арт гостиная "Простые мудрости" встречала любителей народного творчества мастер-классом "Русская песня - душа народа". Руководитель Народного фольклорного ансамбля "Мокшаночка" Нина Николаевна Грязева познакомила учащихся школы п. Красное Польцо с большим разнообразием русских песен, среди которых песни календарно-обрядового цикла, семейно-бытовой обрядности, лирические, исторические песни и другие.

Благодаря мастер-классу ребята приблизились к народной манере исполнения колядок, веснянок, игровых и хороводных песен.

Мероприятия в Фолк-арт гостиной «Простые мудрости» – это возможность «прикоснуться» к истории предков.

